
MANIFESTAÇÃO À OUVIDORIA 

DATA:  08/03/2024

MEIO DE CONTATO:

( X  ) WhatsApp   (  ) Facebook    (   ) Presencial      (   ) E-Ouv   (   ) E-mail   (   ) Instagram

MANIFESTAÇÃO: 

(X) Reclamação    (   ) Denúncia     (   ) Crítica     (   ) Comentário  (   ) Elogio    (   )Sugestão

(   ) Pedido de Informação  (   ) Solicitação

DESCRIÇÃO DA MANIFESTAÇÃO: 

Olá, boa noite. Desculpa o horário, queria saber como posso fazer uma denúncia, tem um

terreno do lado da casa que alugo e outro diagonal, está cheio de matos madeira e alguns

lixos, minha casa tá cheia de mosquitos de dia e de noite, já falei com o Sr. que se diz dono do

terreno, mas ele é pura arrogância, não tem condições de construir e não tá nem aí pra limpar

o local, estou preocupada pois meus filhos tem bronquite asmática e alergia a qualquer tipo de

picada o que devo fazer, onde devo ir para denunciar, estou apavorada já com esses dois

terrenos. 

 

RESPOSTA:

Boa tarde. Reclamações dessa natureza podem ser realizadas à Secretaria do Meio Ambiente

telefone(55)3911-3027, e-mail: meioambiente@uruguaiana.rs.gov.br e Vigilância Sanitária

(55) 3911-3086 e (55) 3911-3087 , de nosso Municípío.

Estamos à disposição

Ouvidoria

mailto:meioambiente@uruguaiana.rs.gov.br


MANIFESTAÇÃO À OUVIDORIA 

DATA: 22/03/2024

MEIO DE CONTATO:

(  ) WhatsApp   (   ) Facebook    (   ) Presencial      ( X ) E-Ouv   (   )   E-mail   (   ) Instagram

MANIFESTAÇÃO: 

(   ) Reclamação    ( X ) Denúncia     (   ) Crítica     (   ) Comentário  (   ) Elogio   (   ) Sugestão

(   ) Pedido de Informação  (  ) Solicitação

DESCRIÇÃO DA MANIFESTAÇÃO: 

Olá tudo bem? Não consegui bem colocar o órgão, mas quero denunciar um mercado em

Uruguaiana RS que com esses calorão que vem fazendo na cidade não ligam um ventilador

nem mesmo o ar, é um mercado de grande porte e com tamanho desigualdade, pois no centro

da cidade eles ficam ligado no ar, porque o supermercado da setembrino de Carvalho não

ligam nem os ventiladores para os coitados que trabalham ali principalmente naqueles caixas

que ficam cheios. Essa é minha reclamação pois tratam os funcionários como escravos sem

um ventilador, coitados e nem mesmo os cliente passam calor lá dentro, pois até óbito já teve

ali dentro e ninguém fez nada. Deixo aqui minha reclamação e indignação. Mais respeito

pelos funcionários. 

RESPOSTA: 

Bom dia. Sua denúncia não é competência dessa Câmara Municipal, mas vamos enviá-la ao

Ministério Público do Trabalho (MPT) e Ministério do Trabalho e Emprego. As denúncias ao

MPT podem ser  realizadas  através  do  seguinte  endereço:  https://mpt.mp.br/pgt/ouvidoria.

Para o MTE podem ser realizadas através do link: https://www.gov.br/trabalho-e-emprego/pt-

br/canais_atendimento/ouvidoria. 

Estamos a disposição. 

Atenciosamente. Ouvidoria

                                                                                                                              22/03/2024

https://mpt.mp.br/pgt/ouvidoria

